

# 苍检“雪中送炭”暖民心 司法救助金为困难群众点亮一束光

检 宣

“真的太感谢你们在这时候帮了我们一把，不然我们真的不知道该怎么撑下去了。”看到送达的司法救助决定书，吴某某激动地拉着检察官的手说道。

近日，县检察院第六检察部的检察官来到司法救助对象吴某某家中，向其送达司法救助决定书，并宣告对其救助30000元的决定。

事情还要从2021年11月的一个晚上说起。雷某某醉酒后驾驶二轮电动车回家，途中，其越过中心实线往左侧斜横过道路，与对向驶来的轻型厢式货车在道路左侧发生碰撞，导致坐在雷某某驾驶车辆后座的曾某某受伤且抢救无效死亡。道路交

通事故认定书认定雷某某负该交通事故主要责任。

该交通事故案在审查起诉阶段，承办检察官虽已极力推动雷某某与曾某某家属达成民事调解，但因雷某某家境十分困难，民事调解未能达成，原案承办检察官向控申部门移送了这一线索。

第六检察部检察官仔细查阅相关案件资料后，立即与曾某某的女儿吴某某取得联系。电话中，吴某某哭诉着家中不幸的遭遇，检察官耐心安抚并引导其向检察机关申请国家司法救助。之后，检察官多次前往雷某某、吴某某家中进行实地调查。经调查，发现吴某某家中经济十分困难，其姐姐与父亲患有残疾，家中仅靠吴

某某一人打工维持生活。此前为抢救曾某某花费医药费45000余元，已掏空家中的积蓄，又未获得雷某某的民事赔偿，这让本就贫寒的家庭陷入近乎破碎的境地。

经审查，检察机关认为吴某某符合国家司法救助条件，决定对吴某某救助30000元。同时，承办检察官就这一情况向县妇联作了沟通，县妇联拟通过就业技能培训的方式对吴某某一家进行帮扶。

“民生无小事，枝叶总关情。”对吴某某一家的司法救助告一段落，但对他们的司法关怀还会持续。希望吴某某一家能够尽快从悲伤中走出，也希望我们所做的能够为他们生活带去一丝光亮，帮助他们走出困境。

## 灵溪开展助学支教志愿服务活动 呵护青少年儿童健康成长

本报讯（通讯员 李晋华）日前，灵溪镇牵头组织温州职业技术学院人工智能学院在观美文化礼堂开展“浙江有礼·公益苍南——灵溪镇新时代文明实践志愿服务队助学支教活动”，深化志愿服务精神，进一步关爱青少年

儿童健康成长。活动中，志愿服务队结合青少年的兴趣爱好，开设了相对应的专业体验课，为他们带来从未接触过的知识，通过生动、有趣的体验课，吸引他们的兴趣，并对他们的暑期作业进行辅导，给

青少年儿童带去更多的关爱服务以及精神上的陪伴与指引。该镇下步将提高社会大众对青少年的关注度，积极引导青少年儿童树立积极向上的学习和生活态度，为青少年儿童营造健康、平等、和谐的成长环境。

## 我县多措并举织密森防“安全网”

本报讯（通讯员 周武）持续高温晴热天气，森林火灾形势异常严峻。县森防指办日前召开夏季森林防灭火工作会商研判会，要求凡因值班、带班人员责任不落实，迟报、漏报、瞒报火情，造成重大损失和严重影响的，依法依规严肃追责。

县森防指办要求持续开展森林火灾隐患排查整治和查处违规用火行为专项行动，规范护

林员管理，加强护林巡查力量和密度，及时制止各类野外违法违规用火行为，强化对重点人群的管控，落实监护责任，消除人为火灾隐患，强化森林火灾隐患排查并及时进行整治。扎实做好各项森林防火物资、装备等储备到位，乡镇要满足50人以上同时使用，县级要满足200人以上同时使用。

此外，严格执行24小时领

导带班值班制度，确保安全信息渠道畅通，一旦发生事故或紧急情况，按照预案要求快速实施救援保障；严格落实森林火灾信息报告制度，按照“有火必报、报扑同步”的要求，及时准确上报火情；凡因值班、带班人员责任不落实，迟报、漏报、瞒报火情，造成重大损失和严重影响的，依法依规严肃追责。

### 微新闻



### 禁毒反诈齐宣传



◎杨苏燕：@今日苍南 日前，炎亭镇综治办联合炎亭派出所，在辖区内主要场所和人流聚集地开展禁毒、反诈宣传，用通俗易懂的语言向群众讲解禁毒和反诈的重要性，引导大家树立健康向上的生活理念，坚决抵制毒品，积极参与禁毒和反诈斗争。

### “老党员驿站”投用

◎朱腾君：@今日苍南 昨日，赤溪镇举行“老党员驿站”揭牌仪式。该驿站打造了老党员宣誓厅、志愿者活动室、红色经典视听室等特色党建场所，为老干部交流感情、丰富生活提供了良好平台，有效解决了老党员活动阵地不足、学习资源单调等问题。



### 征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目，特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索，网友可将自己所见所闻，以文字、图片、视频等格式，第一时间@今日苍南，并留下您的手机号码。一经采用，将给予一定的稿酬，欢迎大家积极参与。

### 注销公告

苍南县金乡镇贝斯特培训学校经(理)事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13655772326。

苍南县金乡镇贝斯特培训学校  
2022年7月28日

### 注销公告

苍南县海韵艺术培训学校经(理)事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：0577-64395580。

苍南县海韵艺术培训学校  
2022年7月28日

### 注销公告

苍南县星河艺术培训学校经理(董)事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：0577-64759858。

苍南县星河艺术培训学校  
2022年7月28日

遗失 苍南县桥墩镇玲玲幼儿园《中华人民共和国民办学校办学许可证》副本，声明作废。

遗失 苍南县城市建设中心与林元达(330327199801274276)2019年8月6日签订的产权调换补充协议[编号：拆(增)2019169]、2019年8月16日签订的产权调换补充协议[编号：拆(增)2019172]，声明作废。

公益广告



苍南县融媒体中心 宣